TOWN OF

GREENWICH

Purchasing Department (203) 622-7881 Fax: (203) 622-7776
Town Hall * 101 Field Point Road » Greenwich, CT 06830

August 5, 2013

ADDENDUM #1

TOWN OF GREENWICH

REQUEST FOR BID #7001 DEADLINE: 8/20/13 AT 3:00 PM

TOWER RESIDENT ROOM RENOVATION at NATHANIEL WITHERELL

Question #1: Which firms attended the mandatory pre-bid conference?

Answer #1: The firms that attended the mandatory pre-bid conference on 7/30/13 are listed
below. Only these firms will be permitted to bid:

¢ Allen Construction, Greenwich, CT

s Bismark Construction, Milford, CT

e CALGI Construction, White Plains, NY
¢ Hawley Construction, Danbury, CT

o Holzer Construction, Bridgeport, CT

o Jefterson Group, Stamford, CT

e Kenneth Warner & Sons, Branford, CT
e NAC Industries, Oxford, CT

s Surge, Inc., Bellrose, NY

» Wernert Construction, Cos Cob, CT

Question #2: Where are the drawings for this project?
Answer #2: Attached to this addendum are the drawings for this project:

s Drawing RFB 7001- A
e Drawing RFB 7001-B
¢ Drawing RFB 700i- C
e Drawing RFB 7001- D

The specifications on page 1 and 2 of the RFB; the attached drawings and photo; and the
addenda for this RFB posted to www.greenwichct.org/bids shall constitute the complete
description of work for this project.
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TOWN OF GREENWICH

REQUEST FOR BID #7001 DEADLINE: 8/20/13 AT 3:00 PM

Question #3: What is the size of the dumpster the Town will provide?

Answer #3: The Town will provide the contractor with 1 - 30 yard dumpster that will be
dedicated for debris for this project.

Question #4: Can more than one room per week be worked on by the contractor?

Answer #4: No. A maximum of one room per week shall be completed by the contractor.

Question #5: What are the work hours for this project?
Answer #5: The contractor’s work hours shall be 7:00 AM to 5:00 PM.
Question #6: Do the contractor’s workers need to be union workers?

Answer #6: No.

ALL OTHER SPECIEJEATIONS, TERMS AND CONDITIONS OF THIS RFB REMAIN
UNCHANGET

Attachments: Drawings and Photo



	

